

FORRÁS MŰVELŐDÉSI HÁZ

Hajdú Zsófia Csenge

2885

7.7

2015
Kerepesi
81

Franka Tibor Kerepes Város Polgármesterének
Nagy László Oktatási és Kulturális Bizottság elnökének
Oktatási és Kulturális Bizottság tagjainak
Kerepes, Vörösmarty utca 2.

Polgármester
d: Nagy László

Tárgy: Személyes beszámoló a Forrás Művelődési Házban töltött három hónapról

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Elnök Úr!

Tisztelt Bizottság!

Kerepes Város Képviselő-testülete 2014. decemberében bizalmat szavazott és lehetőséget adott, hogy a Forrás Művelődési Ház vezetői munkakörét ellássam. Az aktív munka kezdete 2015. február 2-án kezdődött.

A mögöttünk álló bő negyed év elegendő idő volt arra, hogy tapasztalataimat kellő megalapozottsággal tudjam a testülettel megosztani, egyben segítséget adva a közelgő próbaidő lejárta utáni döntés meghozatalához.

A közművelődési feladatok hiteles képviselőjére és a szakmai munka megfelelő elvégzéséhez nagyon fontosak a személyes találkozások, ismeretségek és a tájékozódás a helyi közéletben, intézményrendszerben és közösségekben. Bármely területen történő feladatkörben szükséges, ebben pedig elengedhetetlen.

A februári időszakban tehát a folyamatosan zajló programok mellett a személyes találkozásokra fordítottam a legnagyobb hangsúlyt.

Költségvetés – szakmai program:

A kinevezésem kezdetekor már kész és szinte elfogadott volt az intézményi költségvetés és összeállított szakmai programot készítettek a munkatársak.

Átgondolt, és logikusan tervezett programmal a megítélt költségvetés megnyugtató keretet tud biztosítani a feladatok elvégzésére. A költségvetés jó ütemezéséhez szükségszerű az előre betervezett szakmai programok számának és léptékének a tartása, ami a legcéltudatosabb tervezés ellenére is változhat, változott is. (előre nem tervezett programok: zászló ünnep, pedagógus nap...)

A munkatársak által 2015-ös évre előkészített programsor véleményem szerint átgondolt, figyelembe veszi az aktualitásokat, tartalmaz valamennyi korosztály számára programokat, megjelöl visszatérő dátumokat (ünnepek, tavaszi hadjárat...) rendszeresek a kiállítások.

A programsor szerkezete tehát jó alap, tartalmilag azonban több programban kértem változtatást, legfőképpen a gyermekszínházi előadások vonatkozásában.

Szomorúan tapasztaltam, hogy januártól a kerepesi iskolások Gödöllőre járnak színházba, amelynek oka a gyermekszínházi előadások színvonala volt. Ez a terület a szívügyem, az egyik legnagyobb stratégiai lehetőséget hordozza magában a gyermekek ízlésvilágának formálásában, így februártól csak az Országos Gyermekszínházi Szemle által zsűrizett, általam ismert, látott előadások kerültek színpadra.

Ez a tartalmi megújulás nem járt olyan mértékű többlet kiadással, amilyen mértékben értékelték a jelen lévő csoportok a változást.

Szilasligeten új, családi, főként kisgyermekeseknek szóló népi játszóház indult.

Valamennyi programunkban igyekeztem a legmagasabb színvonalon, a legtöbb tartalommal bíró értéket és üzenetet közvetítő programot megvalósítani a munkatársakkal egyetértésben. (Húsvéti Játszóház, Költészet Napja ...)

A júniusi évadzárást követően programjainkat csak az internetes felületeinken, a városi újságban és az intézményi hirdetőkön, valamint célirányos szórólapozással folytatjuk. A nem hatékony és költséges plakátolást tudatos és környezettudatos módszerre cseréljük. Szóróanyagainkban ízlésesebb stílusvilág és egységesebb megjelenés mutatkozik.

Pályázatok:

Folyamatosan figyelemmel kísérjük a kiírt pályázatokat, április hónapban két pályázatot adtunk be a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiumához, egyiket a szeptemberi városi napok programjaira, másikat pedig a Jeride-Játszoda játszóházra.

Május hónapban az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt Roma Kultúra pályázatot nyújtottunk be. Folyamatba van egy június 1-ig beadandó pályázat a Magyar Művészeti Akadémia felé. Az elmúlt években egyáltalán nem volt gyakorlat a pályázatok figyelése és benyújtása. A felsorolt pályázatokon igényelt támogatás össz. költsége kb. 3 millió Forint.

A pályázatokon való részvétel elsődleges célja a támogatások megszerzése, emellett azonban nagyon fontosnak tartom, hogy a kiíró szervezetek aktivitást tapasztaljanak városunk és intézményünk részéről.

Munkaközösség:

Megérkezésemkor 6.5 státusz állt rendelkezésre, hogy a szakmai és technikai feladatokat ellássuk a Forrás Művelődési Házban és a Szilasligeti Közösségi Házban. A munkavállalók létszámát tekintve azt gondolom, hogy hosszú távon elegendő és takarékosabb az 5.5 státusz a intézményben, a június 30-i dátummal történő státuszmegvonás azonban az elmúlt időszak egyik, talán legnagyobb kihívása volt számomra.

Nagy fejtörés és komoly lelkiismereti megalkuvás árán született meg a személyi döntés. Jelen helyzetben a 6.5 fős munkaközösségből 2 fő „inaktív”, 2 fő pedig pár évvel a nyugdíjazás előtt áll. Kizárásos alapon tehát az egyetlen képzett, szakmailag hadra fogható munkatárstól kell megválnunk.

Többször tapasztaltam, hogy kellő tájékozottság hiányában mondták, hogy sokan vagyunk a művelődési házban. A közművelődési feladatok sajátos jellegükből adódóan nem szorítkozhatnak a napi 8, heti 40 órás, kiszámítható 8-16-ig munkakeretbe. Ez a tény azt vonja maga után, hogy a munkatársakkal hetente minimum 5 napon a 8-20 óráig terjedő időszakot ügyeletben el kell látni. (Szabály szerint szakmai munkatársak felügyeletével, ami esetünkben 3 fő, június 30-tól 2 fő.) A február óta vezetett „belső jelenléti ív” tanúsága szerint éppen ez okból kifolyólag valamennyi munkatárs havonta 15-25 órával többet tölt a munkahelyén.

A szabályoknak és az elvárásoknak megfelelően sajnos nem tudok magam mellé állítani egy felsőfokon képzett, szakmailag, tájékozott munkatársat sem a státuszcsökkentést követően. A helyzetet nem tekintem lezártnak, annak lehetőségét, hogy ezen javítsunk, napi szinten keresem.

Fejlesztések:

Elkészült intézményünk honlapja, (www.kerepesmuvhaz.hu) költségvetésünkben e célra megjelölt keret volt biztosítva. Ez a fejlesztés elengedhetetlen feltétele annak, hogy programjaink elérhetőek, legyenek, azokat propagálni és értékesíteni tudjuk. Ez a felület továbbá lehetőséget biztosít a közösségek, csoportok megismerésére, bemutatkozására.


Június hónapban a szilasligeti épület teljes festése és mázolása megtörténik, valamint a Forrás M.H. kiállító termének a festése.

A kiállító terem (Kamilla terem) lambériázását befejezzük, eddig a terem felében készült csak el.

Szükséges és kardinális villanszerelési, vezetékelési munkálatok történtek az intézményben, valamint május hónapban megoldódik az udvar világítása, amelynek hiányát a téli időszakban sokszor érezhette az idelátogató közönség.

Legszükségesebb nagy értékű beszerzés a színpadtechnika, fény – és hangtechnikai eszközök tekintetében mutatkozik.

Továbbra is örömmel veszem és nagyon köszönöm, ha ötleteikkel, tanácsaikkal és javaslataikkal megkeresek. Amennyiben lehetőséget kapok rá, az elmúlt időszak tapasztalataira alapozva Önökkel egyetértésben és közös céllal szeretném folytatni munkámat Kerepes közművelődése szolgálatában.

Tisztelettel: 
Hajdú Zsófia Csenge

Kerepes, 2015. május 12.